

各路明星将献唱滕州红荷节

费玉清、张柏芝、张韶涵等大腕将一展歌喉

本报枣庄7月29日讯(记者 张冬梅) 2012年滕州第九届红荷节将于8月8日隆重开幕,各路明星将助阵红荷节,29日,记者了解到来,目前,演唱会演出阵容已确定,而且市民已可以进行购票。

近年来,滕州市紧紧围绕打

造城市核心竞争力,坚持“旅游节会搭台,产业经济唱戏,全面整合资源,全力促进发展”的原则,先后成功举办了八届中国滕州微山湖湿地红荷节、四届中国滕州国际墨子文化节、三届中国滕州杏花村干杂海货调味品博览会、三

届中国滕州奇石盆景博览会、七届中国滕州国际机械产品展览会以及三届中国滕州工艺玻璃高新技术产品展览会等节日活动,中华情·情系滕州、欢乐中国行、刘老根大舞台等大型文艺晚会在滕州激情上演,大型激光音乐焰火

晚会在滕州成功举办三届,形成了会展与旅游互动发展的模式,叫响了“墨子鲁班故里·湿地红荷之都”的城市品牌,有力促进了全市旅游和服务业的快速发展。

据了解,2012年红荷节将由马跃主持,参与演出的有费玉清、

张柏芝、张韶涵、萧敬腾、顺子、千手观音节目原版、黄小琥、美少女组合、娃娃、索郎扎西、郑丽等知名明星。目前,红荷节演出门票已开售,票价从180元到1880元不等,晚会时间为8月8日晚上8点半,地点设在滕州体育中心。

这些垃圾该清了

29日,记者在市中区的西沙河看到,西沙河水呈现黑绿色,水面与河道两旁堆满了生活垃圾和建筑废弃物。由于天气炎热,垃圾腐败发出阵阵刺鼻的臭味,不少市民希望相关部门赶紧把垃圾清理掉。

本报见习记者 丁彤 摄影报道



枣庄籍马拉松运动员李子成出征伦敦奥运会

山窝里“跑”出奥运健儿

文/片 本报记者 李森 本报通讯员 冯万里

伦敦奥运会正在如火如荼地进行着,而其中有一位运动员备受枣庄市民的关注,那就是家住山亭的马拉松运动员李子成。27日,记者来到了山亭区水泉镇老门洞村李子成的家里,探寻这个奥运健儿是怎样炼成的。

身体好,被舅舅带上体育之路

由于李子成的家在山上,翻过崎岖的山路,记者终于到达了目的地。李子成的妹妹、母亲和爷爷接待了记者。

这个典型的农村家庭只有几间瓦房和一个大院,院子里面还养着羊。家里的生活用品虽然比较简单,但是摆放得井井有条。记者了解到,李子成家主要以种地为生,由于住在山上,因此种植了像樱桃等适合山地生长的作物。

“前一段时间刚收获了樱桃,也已经卖完了。”李子成的母亲张芹告诉记者,“我在家主要就是种地,不过最近身体不太好,

也就没下地了。”正当记者和张芹交谈时,李子成的妹妹李子荣拿出了一个红色的袋子,里面满满都是李子荣获得的各种奖牌、证书以及各种比赛的参赛证,这些东西都被家人完好地保存着。

一进屋子,记者发现,最显眼的就是墙上挂满了李子成的照片。他的母亲张芹说起这些照片,眼中满是骄傲和自豪。“自从春节回家过了个年之后,因为备战奥运会忙于训练,李子成就没再回来过,但是经常通电话。不过最近少了,前些天给我打了个电话问了问他的身体情况,我也不敢给他打电话,害怕耽误他备战。”说起儿子,张芹一下就打开了话匣子。

张芹告诉记者,李子成是在小学的时候开始练习体育的。“当时孩子的舅舅是练习体育的,看李子成的条件不错,就让他试试。没想到李子成也喜欢,就这样开始练习起来了,谁也没想到能参加奥运会。”张芹说,小时候李子成在体校训练完之后,回到家也加紧训练。因为家住在山上,李子成就山上跑的,当时还被村民笑话。“当时经常有人笑话李子成,但是他还是坚持下来了。用他的话说,就是回家闲着也是闲着,还不如多训练些。”

受影响,妹妹练田径也很优秀

在李子成的影响和建议下,妹妹李子荣也走上了田径这条道路。“我练的是中长跑,成绩肯定不如哥哥好,但是也参加过省运会这样的大型比赛。”李子荣说。去年李子荣以特招生的身份

被中国地质大学录取,在北京上大学。

不仅是田径成绩好,而且李子成还是个孝顺的孩子,谈起这点,张芹很是欣慰,而且邻居对于李子成也是赞不绝口。

城里给我买了辆电动车,从城里骑回来的。当时为了这个他的父亲还骂了他一顿,说浪费钱,但是李子成却怕我骑自行车累着。现在我见到人就说这是我儿子给我买的电动车。”张芹满脸幸福地说。

记者了解到,张芹的身体不好,前些天还生了一场

母亲寄语

“希望他在伦敦拿金牌”

谈起已经开始的奥运会,张芹也是充满了期待,她坦言,希望儿子能够拿到金牌,为祖国和家里人争光。

“我是农村的,不会说话,但是我希望李子成在伦敦能取得好成绩,拿到金牌,为祖国和家里人争光。开幕式是28日早上4点,平时这个时间还在睡觉,但是我们一

病,现在身体还比较虚弱。“那一段时间李子成经常给我打电话,一直放心不下我的身体,现在我只想告诉他,我的身体没问题了,自己集中精力好好训练,好好比赛。”张芹说。邻居对于李子成也是赞不绝口,“孩子很孝顺,我们都羡慕呢。”一位妇女说。

记者了解到,张芹的身体不好,前些天还生了一场

病,现在身体还比较虚弱。“那一段时间李子成经常给我打电话,一直放心不下我的身体,现在我只想告诉他,我的身体没问题了,自己集中精力好好训练,好好比赛。”张芹说。邻居对于李子成也是赞不绝口,“孩子很孝顺,我们都羡慕呢。”一位妇女说。

而李子成的妹妹也希望哥哥能取得好的成绩。“我希望哥哥可以放下包袱,好好跑,跑出自己的成绩,争取拿金牌,全家人都支持他。”李子荣说。



李子成的奖牌一大堆。本报记者 李森 摄

地下电缆烧坏 供电连夜抢修

本报枣庄7月29日讯(记者 孔红星) 28日中午,滕州一小区10栋楼400余户居民停电。该小区物业工作人员租用了探测仪,查明得知地下电缆被烧坏。滕州供电部门工作人员紧急赶到现场抢修,及时为居民恢复供电。

28日下午,滕州市春秋阁小区约10栋楼居民断电。“小区的部分线缆是埋在地下的,如果全部挖开刚刚铺设的水泥地面,工程量大。”后经租用了探测仪检测,查明得知地埋电缆故障。小区为物业自管小区,面对此电缆故障,小区物业无能为力,向滕州市供电部门求助。供电部门立即组织20余人的抢修队伍赶到现场帮助抢修。抢修人员连夜更换损毁的线缆。当晚23时,恢复供电。小区居民希望小区物业能够尽快升级小区内的线路,这样就不会出现停电的情况了。

八成多市民 不知废电池危害

本报枣庄7月29日讯(记者 张旋) 近日,由南京航空航天大学等高校的同学组成的“聚光行动”社会实践山东组走进了枣庄。大学生们开展了关于废旧电池回收状况、市民对其危害的了解及处理方法等问题的社会调查及宣传。

大学生们在两天的时间内,冒着酷暑将100份传单和100份调查问卷发放到市民手中,在宣传讲解之后也进行了细致的分析。

据大学生们调查,85%以上的市民几乎无法准确说出废旧电池的确切危害,也并不认为这是一件危及生存的重大事件。同时,72.4%的市民都会将废旧电池随生活垃圾一同丢弃,很大程度上,这是因为没有回收途径以及回收意识的欠缺。而市民普遍认为的废旧电池回收的困难在于专业技术人员以及回收环节不连贯等问题。

同时,同学们专门走访了相关部门的专业环保人士。据介绍,目前百姓有了废旧电池不知如何处理,甚至根本不知道废旧电池应该分类处理。由于充电电池的广泛使用,废旧电池变得相对分散、难以回收。另外,由于回收成本的巨大,我国迄今为止尚没有一家专业的、能够批量处理废旧电池的企业,全国各地收集废旧电池的地区都遭遇这样的尴尬难题。